
 

  

 

 

VERBALE  n 2 dell’incontro del 03 DICEMBRE 2019  

 

Alle ore 20:30 si apre presso la sala corsi del Comune il secondo incontro dell'Associazione Genitori Scuola Bolgare , 

sono presenti 12 genitori tra Primaria e Secondaria . 

 

Per la Scuola Primaria : 

NATALE   
 Sono stati consegnati euro 25 ad ogni modulo per acquistare panettoni e pandori per la merenda di Natale che si terrà negli ultimi 

giorni di scuola prima delle vacanze natalizie .   Lo spettacolo di Natale organizzato dalla scuola dal titolo “ La Fiaba dei tre bauli “ si 

terrà il giorno 18 Dicembre presso la palestra della scuola secondaria . La nostra proposta di dare un contributo di euro 800,00 per 

questa iniziativa è stata accolta da tutto il corpo insegnanti nell’ultima interclasse e grazie a questo la spesa a carico delle famiglie è 

stata di euro 1,60 per ogni bambino  

 

CARNEVALE  
  Per il Martedi Grasso  abbiamo accettato la proposta di Fantasy Events che intratterranno i bambini nel pomeriggio con uno show di 

bolle con musiche e costumi di scena  con mascotte per farli divertire al meglio . Al prossimo incontro verranno anche le responsabili 

del gruppo Debora e Sharon per parlare della loro iniziativa . 

 

CAMPUS INGLESE  
  Dopo aver parlato nell’ultima riunione della possibilità di organizzare il campus per la prossima estate ho richiesto 2 preventivi a 

Centocittà Viaggi di Bergamo e Didakè  ,sono stati inviati poi ai rappresentanti per presa visione circa 15 giorni prima  in modo di 

poterli visionare con calma e arrivare all’incontro già con qualche idea . Per una questione di costi si è deciso di accettare la proposta 

di Didakè  . Nel frattempo ho contattato la dott.ssa Ginesi per chiedere di poter usare i locali della scuola secondaria essendo che 

nell’estate prossima nella scuola primaria sono in progetto i lavori di rifacimento cortile esterno e questo renderebbe impossibile 

organizzarlo lì.  E’ stata data la disponibilità della scuola secondaria , ma solo per la settimana dal 31 agosto al 4 settembre per 

questione di mancanza di personale , ma per noi a questo punto va bene , piuttosto di non fare niente . Lo rivolgeremo a tutti gli 

alunni della primaria e secondaria . 

 

AUTOTASSAZIONE  
  E’ stata riconfermata la cifra di 5 euro da richiedere come autotassazione volontaria per l’associazione e verrà richiesta per fine 

Gennaio come gli altri anni . 

 

MAFFIOLETTI  
Comunico ai presenti che lo screening  verrà fatto il 16 Gennaio  

 

LIBROLANDIA  
 ricordo a tutti che a fine settimana inizierà la mostra del libro e che appena mi manderanno i turni delle visite delle classi chiederò 

sui gruppi la disponibilità ai genitori ad aprire le sale del Palazzo Berlendis  . 
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Per la Primaria abbiamo finito e lo comunico alle presenti nel caso qualcuno avesse fretta di andare a casa ed infatti  alcune mamme 

ci salutano e noi cominciamo con la scuola secondaria  

 

 

LIBRI DI TESTO  
 Proprio in questi giorni sono sati consegnati a scuola alle 1 medie avvisi e moduli per la richiesta del contributo libri di testo . Uno 

dei requisiti per accedere è oltre al reddito ISEE anche la dimostrazione dell’avvenuto pagamento e per noi questo sarà un problema 

perché non tutti sicuramente avranno pensato di tenere gli scontrini ed infatti una mamma di prima presente ci conferma le nostre 

perplessità .  

 

 

PERCORSO FORMATIVO  
 A Chiuduno nel mese di Marzo 2020 verranno organizzati 3 incontri per genitori ed educatori , un percorso formativo dal titolo 

DILLO CON LA VOCE , per cui la dirigente ci chiede se  ,oltre ad essere invitati ,vorremmo dare un contributo economico per 

l’occasione . Lo comunico e le perplessità sono tante , in primis il fatto che si svolga a Chiuduno , e noi sappiamo bene che in questo 

caso l’adesione da parte dei genitori di Bolgare sarà scarsa . Allora si pensa di vedere come saranno gli incontri e poi eventualmente 

proporli a  Bolgare il prossimo anno . 

 

SPETTACOLO PER LA GIORNATA DELLA MEMORIA  

 Porto all’attenzione dei presenti la  possibilità di fare uno spettacolo per la giornata della memoria il 27 Gennaio prossimo, in quanto 

negli ultimi anni per la Scuola Secondaria, oltre alle merende solite e allo sportello psicologico per genitori non stiamo organizzando 

niente. Questa  giornata, seppur per la sua importanza,  rimane sempre un po’ sacrificata nei progetti . Nei giorni scorsi  ho prima 

sentito la scuola per sapere se per loro poteva essere interessante , poi , dopo aver avuto il loro consenso ho contattato Teatro Prova di 

Bergamo che mi ha mandato una proposta di spettacolo che stanno facendo dal titolo ' IL VOLONTARIO'. Per  effettuare questo 

spettacolo si era pensato alla palestra, ma la compagnia ha la necessità in alcuni momenti di utilizzare un video proiettore e quindi 

serve un luogo che possa all'occorrenza diventare buio   e la palestra non è adatta. Allora,  consultando il Prof. Gianni Locatelli 

responsabile di Bolgare Incontra, mi ha comunicato di aver concordato con l'oratorio pagando un prezzo forfettario   alcuni  ingressi 

per uso della sala della Comunità (cinema), e lo stesso mi ha confermato di poterne usufruire  come Associazione genitori della 

Scuola Secondaria, con l'opportunità così di abbassare i costi dello spettacolo . Lo Spettacolo ha una durata di 60 70 minuti, e visto 

che il cinema può contenere 180 persone, l'idea sarebbe di fare due gruppi, la compagnia si è resa disponibile a fare nella stessa 

mattinata due spettacoli. Si era inoltre pensato di estendere l'invito anche alle classi quinte, ma per far questo mi sono riservata di 

contattare la responsabile di plesso Selene Novelli, per capire se i ragazzi della primaria sono pronti per affrontare il tema. La 

proposta viene portata in assemblea e all'unanimità le rappresentanti decidono di finanziare lo spettacolo.  

 

REGALO DI NATALE  

 Lo scorso anno abbiamo regalato due staffe per poter appendere 2 schermi da 42 pollici che erano inutilizzati da anni . TV che sono 

usate per proiettare immagini e video nelle sale di arte e scienze . Quest’anno ci sono state fatte un paio di proposte , ma non sono 

sembrate significative e veramente utili come quelle dello scorso anno e allora abbiamo pensato di dedicare più fondi per lo 

spettacolo del 27 gennaio , sarà per l’anno prossimo .  

 

Alle ore 21:40 si chiude la riunione e ci rincontreremo i primi di Febbraio 2020 .  

 

 


